MATERIAL PUBLICITÁRIO

Caro Cliente,

O BB Banco de Investimento S.A. (“BB-BI” ou “Coordenador Líder”), o Banco Bradesco BBI S.A. (“Bradesco BBI”), o Banco Itaú BBA S.A. (“Itaú BBA”), Banco J. Safra S.A. (“Safra”) e o Banco Santander (Brasil) S.A. (“Santander”), estão participando da oferta pública de distribuição de Certificados de Recebíveis do Agronegócio das 9ª, 10ª e 11ª séries da 1ª emissão da CIBRASEC – Companhia Brasileira de Securitização (“CRA”, “Oferta”, “Emissão” e “Emissora”, respectivamente), tendo recebido pela Fitch Ratings Brasil Ltda. classificação preliminar de risco “AA(exp)sf(bra)”, e lastreados em créditos do agronegócio representados por debêntures emitidas pela Petrobras Distribuidora S.A, sendo que a Oferta dos CRA está em processo de registro perante a Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”).

Anexo a este e-mail encontram-se (i) o material publicitário relativo à Oferta e (ii) o relatório de classificação de risco (rating) preliminar relativo aos CRA.

O prospecto preliminar da Oferta ("Prospecto Preliminar") encontra-se disponível para consulta nas seguintes páginas da rede mundial de computadores: 
(1) BB Banco de Investimento S.A.: www.bb.com.br/ofertapublica (neste website clicar em “CRA BR Distribuidora” e então clicar em “Leia o Prospecto Preliminar”);
(2) Banco Bradesco BBI: https://www.bradescobbi.com.br/Site/Ofertas_Publicas/Default.aspx (neste website, selecionar o tipo de oferta “CRA”, em seguida clicar em “CRA BR Distribuidora” e então clicar em “Prospecto Preliminar”);
(3) Banco Itaú BBA S.A.: http://www.itau.com.br/itaubba-pt/nossos-negocios/ofertas-publicas (neste website, selecionar “CRA Certificados de Recebíveis do Agronegócio”, em “Empresa/Produto”, e “2018”, em “Ano”, em seguida, clicar em “Buscar”. Realizada a busca, clicar em “CRA Certificados de Recebíveis do Agronegócio”, depois em “2018”, “Maio” e, por fim, em “CRABRDistribuidora_- Prospecto_Preliminar");
(4) Banco J. Safra S.A.: www.safrabi.com.br (neste website clicar em “Prospecto Preliminar CRA BR Distribuidora”)
(5) Banco Santander (Brasil) S.A.: https://www.santander.com.br/br/pessoa-juridica/corporate-finance/ofertas-em-andamento (neste website clicar em “Download do Prospecto Preliminar” na seção “CRA BR Distribuidora”);
(6) Emissora: http://www.cibrasec.com.br/emissoes_cra.html (neste website, clicar nas séries 9ª, 10ª e 11ª);
(7) CVM: www.cvm.gov.br (neste website, acessar "Companhias", clicar em "Informações Periódicas e Eventuais de Companhias", após isso, clicar em "Informações Periódicas e Eventuais (ITR, DFs, Fats Relevantes, Comunicados ao Mercados, entre outros)" buscar o nome “Cibrasec” e clicar em "CIBRASEC CIA BRASILEIRA DE SECURITIZAÇÃO", selecionar " Documentos de Oferta de Distribuição Pública“ e, por fim, acessar "download" na seção cujo assunto forem "Prospecto Preliminar CRA das 9ª, 10ª e 11ª  Séries da 1ª Emissão de Certificados de Recebíveis do Agronegócio da CIBRASEC – Companhia Brasileira de Securitização");

(8) B3 (Segmento CETIP UTVM): www.cetip.com.br (na categoria "Comunicados e Documentos", clicar em "Prospectos", em seguida "Prospectos CRA" e clicar nas respectivas séries de emissão da CIBRASEC – Companhia Brasileira de Securitização); e

(9) B3: http://www.bmfbovespa.com.br/pt_br/produtos/listados-a-vista-e-derivativos/renda-variavel/empresas-listadas.htm (neste website, buscar por "CIBRASEC" no campo disponível, em seguida acessar "CIBRASEC – COMPANHIA BRASILEIRA DE SECURITIZAÇÃO" e posteriormente clicar em "Informações Relevantes" e em seguida em "Documentos de Oferta de Distribuição Pública" e acessar o Aviso ao prospecto preliminar). 
A Oferta encontra-se em análise pela CVM para obtenção de registro. Portanto, os termos e condições da Oferta e as informações contidas neste e-mail e no Prospecto Preliminar estão sujeitos a complementação, correção ou modificação em virtude de exigência da CVM.

O agente fiduciário e representante dos titulares dos CRA no âmbito da Emissão será a Pentágono S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, instituição financeira autorizada a funcionar pelo Banco Central do Brasil, constituída sob a forma de sociedade anônima, com sede na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida das Américas, 4.200, Bloco 08, Ala B, Salas 302, 303 e 304, Barra da Tijuca, inscrita perante o CNPJ/MF sob o nº 17.343.682/0001-38, na qualidade de representante da comunhão de Titulares de CRA. Os potenciais Investidores poderão ser atendidos por meio do telefone (21) 3385-4565, por meio do website http://www.pentagonotrustee.com.br, ou por meio do e-mail: Operacional@pentagonotrustee.com.br. Atuação do Agente Fiduciário em outras emissões da Emissora: Para fins do Parágrafo 3º, artigo 6º, da Instrução CVM nº 583, de 20 de dezembro de 2016, destaca-se que o Agente Fiduciário atua como agente fiduciário em outras emissões de valores mobiliários da Emissora, conforme indicadas no item 11.16 do Termo de Securitização e no Anexo IX do Prospecto Preliminar. 
INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES SOBRE A OFERTA PODERÃO SER OBTIDAS JUNTO AOS COORDENADORES, À EMISSORA, À B3 S.A. – BRASIL, BOLSA, BALCÃO, E À CVM, NOS ENDEREÇOS INDICADOS NO PROSPECTO PRELIMINAR.
O REGISTRO DA PRESENTE OFERTA NÃO IMPLICA, POR PARTE DA CVM, GARANTIA DE VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES PRESTADAS OU EM JULGAMENTO SOBRE A QUALIDADE DA COMPANHIA EMISSORA, BEM COMO SOBRE OS CRA A SEREM DISTRIBUÍDOS.
ATENÇÃO: ANTES DE APRESENTAR SEU PEDIDO DE RESERVA OU MANIFESTAR SUA INTENÇÃO DE INVESTIMENTO PARA ESTA OFERTA, LEIA O PROSPECTO DISPONIBILIZADO NOS SITES ACIMA MENCIONADOS E FIQUE INFORMADO SOBRE TODAS AS CONDIÇÕES DESTA OFERTA.
LEIA O PROSPECTO E O FORMULÁRIO DE REFERÊNCIA DA EMISSORA ANTES DE ACEITAR A OFERTA, EM ESPECIAL A SEÇÃO FATORES DE RISCO.
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