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· Fitch otorga a Andbank la calificación BBB con perspectiva estable.

· La agencia de calificación destaca como factores clave para esta valoración la escala internacional de la entidad, su buena gestión de la liquidez, la calidad de sus activos y su perfil de riesgo moderado.

· La entidad está creciendo muy significativamente y gestiona en la actualidad un volumen de negocio superior a los 39.000 mil millones de euros.


15 de septiembre de 2023.

Fitch Ratings ha confirmado la calificación BBB de Andbank con perspectiva estable. La agencia de calificación destaca como factores clave para esta valoración la escala internacional de la entidad, su perfil de riesgo moderado, la gestión conservadora de la liquidez, la calidad de sus activos y su especialización en banca privada. Andbank se convierte en el banco con mejor rating de Andorra.

En su informe, Fitch hace referencia a la dimensión de Andbank, el mayor grupo financiero de Andorra por activos gestionados, resaltando su presencia internacional -especialmente significativa en España-, lo que contribuye a incrementar los beneficios del banco.

Con respecto al perfil de riesgo, Fitch considera positivo el enfoque y especialización del banco en banca privada y destaca su “moderado” riesgo de crédito, derivado de una cartera de préstamos altamente colateralizada, su adecuada capitalización y su gestión conservadora de la liquidez.

En este sentido, la agencia subraya que el ratio de mora del banco es bajo, destacando una menor exposición al sector inmobiliario que sus homólogos andorranos y una mayor proporción de cash en su balance.

Andbank cerró 2022 con un beneficio de 30 millones de euros, un 11% más que el ejercicio anterior, y con un volumen de negocio de 34.333 millones de euros. La entidad está experimentando un fuerte crecimiento y gestiona en la actualidad un volumen de negocio superior a los 39.000 mil millones de euros.
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